

勇士公交车上斗贼 男的都不吭声 弱女挺身而出

“你们在干什么，住手！”男子王明龙在公交车上遇到3个大胆贼，他没有被吓倒，而是尽力去制止他们，却被3人捅伤，幸一勇敢女子挺身而出，才让王明龙得到及时的救治，然而，当时公交车上的20余人却没人敢站出来“管闲事”。

男子斗3贼被捅伤

“如果不是那个女子出手相救，我不知会有什么后果，我现在想都不敢想。”昨日中午12时许，记者在重庆市急救中心普外科见到身体虚弱的王明龙及正在照顾他的哥哥，提起事发经过，王明龙情绪激动起来，“我在石桥铺打工。”王告诉记者，前日下午他从老家来到重庆，准备送妻子去医院，便在龙湖乘坐133路公交车（车号为

渝A20013），大概3点钟时，一个男子表情怪怪地看着他，那个男的以命令的口吻让他坐到他旁边。

“他为什么这样呢？真是怪事。”王没有理会，没多久，王感觉有人将手伸进他的口袋偷他的钱，“我发现自己被偷，大声叫喊。当时车门正好打开，偷了我钱的扒手下了车。”王马上从前车门冲下车与扒手搏斗，将钱从扒手中夺了回来。见到手的钱被夺走，扒手和两个同伙就对王进行殴打，穿蓝色夹克衫的扒手趁他不注意，抽出一把长约20厘米的西瓜刀刺伤他。

女子吓走贼后伸援手

“给我住手！”此时，突然站出一位20岁左右的女子。该女子并不高大，但她却对着扒手大声呵斥。刺伤王的扒手

受惊后停止继续行凶，随同两同伙迅速离开。王倒在了地上，被刀划伤的头部和左小腿顿时血流不止。女子见状快步走到王跟前，掏出装在口袋里的纸巾压住伤口。

“纸巾止不住，哪个有毛巾之类的东西。”女子向周围的人求救，公交车司机赶快递上毛巾，其他人都下了车，随后女子熟练地用毛巾将受伤部位包扎得严严实实，没人帮忙，热心女子又拿出手机拨打了110、120。

“她担心我会昏睡过去，还和我说话。”王告诉记者，随后他被赶到的救护车送入市急救中心。王称，出手相助的女子是一名医务人员。

“我也有过这种遭遇”

“那3名扒手一拥而上，对他进行拳打脚踢。”昨日下午

午，该女子在电话中向记者介绍了当时的情况，“如果那时有乘客能站出来帮忙，哪怕只是大喊一声，歹徒都不至于那么嚣张。但竟然连打电话报警的人都没有。”她说，之所以在第一时间站出来帮忙，是因为自己也被劫过，她有过那种无助的体会。

“遇到这种事时，我们该换位思考一下，假如我就是你，你还会这样吗？”王对此有很多想法，他呼吁人们在遇到类似的事时不妨站在受害者的角度来思考问题，“如果人人都这样的话，贼怎么会有这么大的胆子呢？”

采访最后，王一再叮嘱记者，一定要在报纸上向那位救了他的女子说声“谢谢”。

急救中心医生称，王左下肢及头部刀刺伤，已无生命危险。据《重庆青年报》

主人喜新厌旧 “失宠”保姆欲轻生

“我在主人家里兢兢业业干了5年，把主人的家当成自己的家一样料理，新来了一个保姆后，竟然将我冷落一旁。”昨日，读者王女士向记者哭诉时称“不想活了”，她想通过极端方式来改变主人对自己的态度。经过心理专家的开导，最后她放弃了过激想法。

敬业当保姆受尊敬

王女士今年35岁，老家在城口县的一个农村。五年前，她与丈夫离婚后，孩子归前夫抚养。经熟人介绍，她来到重庆，给一家有钱人当保姆。照顾老人、料理家务，做饭、洗衣，她干得井井有条。主人家为此也对她不薄，从没有把她当保姆看待。

农村人有一种朴素的感恩之心。王女士也不例外，她认为主人家对她有恩。“滴水之恩，当以涌泉相报”。在料理日常家务事中，她倾注了全部的精力，把主人的家当作是自己的家一样。

因为王女士工作踏实，没有不良习惯，主人家对她很满意，她也因此在主人家里连续干了5年。

新保姆来了感到失宠

去年年底，主人家的儿媳妇生了小孩后，王女士一个人料理家务显得很累。为了照顾好小孙子，在半个月前，主人又到外面去请了一个年轻的保姆，专门照顾小孩子。

小孩子的出世，给主人

家带来了欢乐，一家人的心思全围着小孩子转。新保姆的到来，更让王女士感到心烦意躁。以前，主人家上下对她很尊敬，都称她为“王姐”。新保姆来了后，她发现主人家的态度慢慢在变化，对她开始有意无意地冷落。

最让王女士受不了的是，在饭桌上，主人家还给新来的保姆夹菜。而她却冷坐在一旁。她感到自己“失宠”了，自尊心受到伤害。为此，还与主人家吵了一次架。

心理专家让她放弃轻生

王女士的行为，让主人家不可思议，打算让她走人。对此，王女士认为自己辛辛苦苦干了5年，没有功劳也有苦劳，新保姆来了之后，就

借故让她离开，她实在想不通，想通过寻死的方式，让主人家改变对自己的态度。

王女士的想法比较极端，随后，记者与重庆心理危机干预热线的高级心理咨询师朱万里取得联系，经过朱万里苦口婆心的开导，王女士放弃了轻生念头，决定回去向主人家道歉，希望能够继续在主人家工作。

朱万里告诉记者，王女士是自己将自己边缘化，她大可不必与新保姆“争风吃醋”。适当时候，可和新保姆沟通交流，共同把自己的分内事情做好。同时，她也可以利用休息时间，外出散步，感受春天的阳光，让自己的心胸开阔起来。

据《重庆青年报》

家庭纠纷引发悲剧——

男主人勒死妻儿上吊自杀



发生惨剧的房屋

6日上午，云南勐海县勐混镇曼岗村委会吉佐村民小组的拉多进入弟弟车四家时，发现车四一家4口全部

死在家中，西双版纳警方接报后成立专案组迅速展开侦破，结果随着案情的真相大白——作为一家之主的车四勒死了自己妻子和两个儿子后上吊自杀。

一家4口惨死家中

6日上午8时许，家住勐海县勐混镇吉佐村民小组的村民拉多到邻近的弟弟车四家时，发现车四家的房门被从里面反锁着，并且还从里面钉上了钉子，心头立刻被一种不祥的预感所笼罩。

拉多跑去找来锄头等工具，费了很大劲才将车四家的房门弄开，但出现在眼前的情景让他双腿一软，弟媳高赶与两个儿子已经死在了床上，惊恐中的他一抬头时，却看到弟弟被一根手指粗的

尼龙绳吊在房梁上。身体已经僵直，看样子已经死去多时。

回过神来后，拉多强忍悲痛用砍刀将吊在弟弟脖子上的尼龙绳割断，把弟弟放下来后，才跑出屋子去打电话报警。

家庭纠纷引发悲剧

警方通过勘验发现，案发前后，车四家的房门一直是从屋内反锁并钉上了铁钉，也没有外人进出的痕迹。同时结合办案民警多方走访村民的调查结果，警方确定为这是一起因家庭纠纷引发的悲剧——6日凌晨，车四用事先准备好的绳子将熟睡中的妻子和两个儿子勒死，最后用尼龙绳上吊自杀。

据死去的车四的堂嫂帮助说，车四夫妇生前的关系

一直比较紧张，经常不在家的车四，回家后总是怀疑自己小14岁的妻子对自己不忠，因而虽然至今两个儿子已经上学了，但夫妻间的争吵还是一直不断。

事发前的6日凌晨5时许，正熟睡中的提助突然被车四的敲门声惊醒，打开房门后，车四一见到堂嫂就哭着说自己不想活了，要提助早上一定到他家去看看，如果不敢去就务必通知他的哥哥拉多去看。虽然感到有些反常，但是睡意正浓的提助还是好言将车四劝回了家。

早上醒来时，回想起来感觉不妙的提助跟丈夫说起了此事，同时让丈夫通知车四的哥哥拉多赶快到车四家去看看，但为时已晚，一家4口已经全部死去。据《春城晚报》

专业英语八级考试被疑泄题

昨天上午，关于专业英语八级考试泄题的事情还在考生之中热议。由于网上在考试前就出现了真的考题，考生认为考试泄题的可能性很大。而上海外国语大学专八考试办公室的老师表示，考试绝不可能泄题。

3月9日参加专业英语八级考试的小刘告诉记者，当天参加考试的时候，他就觉得有的考生行为有些反常。考试内容有关英译汉和汉译英的试题，但是他注意到身边有两位考生，拿到试题后，奋笔疾书，10多分钟就答完了题，“翻译还是需要斟酌的，不应该能

答得如此迅速。”考完试后，小刘才从同学处得知，考试的答案可能提前泄露，很多人参加考前，都已经从百度的贴吧中知道试题和答案了。

小刘告诉记者，最初泄露出考试题目的帖子已经被删除，但是他保留了网页截屏，上面显示的发布日期，最早的是3月8日22时许，而且直到3月9日上午开考后，还不断有帖子发出。考题中的翻译和作文的题目都是真题。

记者致电上海外国语大学专八考试办公室，一位薛姓老师表示，绝不可能出现考题泄露的事情。据《北京晨报》

这对犟夫妻吵架烧房不让救

昨日下午1时，长沙市城南南路白沙街190号突然浓烟滚滚。大火中，只听到702房一对夫妻在争吵：救什么火，这日子不过了，烧完拉倒！”最终的结果是，这对夫妻赌气两次放火，把租住的房子烧掉了，还殃及楼上楼下十几户邻居。

家住802室的秦先生，最先听到楼下的夫妻在大声吼着什么，随后浓烟飘进了他家窗口。他赶紧敲开702房的门，只见卧室内的床正在燃烧。年轻的妻子站在一旁，披头散发：“烧了烧了，全烧了！”秦先生慌了手脚，立马抄起脸盆就往床上浇水。一旁的丈夫先是跟着递了个脸盆，随后也赌气把东西往地上一扔：

“救什么救？老子不救了！”好不容易扑了火，秦先生忍不住朝夫妻俩吼了几句：开什么玩笑！吵架不要玩命！”

据《潇湘晨报》

秦先生回家洗了把脸，还没缓过神来，浓烟又扑面而来。这一次，秦先生和妻子被困在了家里，外面烟太大了，我连门都不敢开”。

此时，5楼的游大爷发觉不妙，上了7楼。女主人叉腰站在门口，挡住他不让他救火，说什么也听不进：我就是烧！”4个邻居一起动手，又拖又拽把她带下了楼。男主人的火气还是很大：让她烧，把整栋楼都烧了！”邻居们气得直跳脚，又不好发作，着急着救火。

消防车赶到，消防队员花了一个多小时把大火扑灭。秦先生被火熏得够呛：7楼的房梁和预制板都烧断了。”

大家把这对夫妻扭送到派出所，夫妻俩情绪才平静下来。而夫妻俩为了什么事而吵，目前也不清楚。

据《潇湘晨报》

应聘者要背杆火药枪上班？

原来是招聘公司想吓唬应聘者，让其知难而退

去上班竟要背上火药枪？是的，云南来渝民工何庆（化名）在交了1220元“生活费”“手续费”后，招聘单位就向他提出了这样的要求。昨日，何庆鼓起勇气，向记者讲述了应聘经过，“我想提醒其他打工仔，不要再上这样的当了。”

何庆是云南省昭通市人，春节后和妻子来重庆找工作。2月25日中午，他看到一则某物流公司招聘长途押运员的广告，“要求简单，月薪在3600元左右。”当即拨通广告上的电话。

应对方要求，2月29日上午，何庆到杨家坪重百大楼19楼面试。整个过程不到两分钟，考官就告诉他：“通过了，去签合同吧。”

当天下午，在交了1220元手续费、生活费后，何庆与公司王经理签订了合同。不过，一式两份的合同都在王经理手上。“实话跟你说吧。”何庆称，王经理收钱后收起笑脸，“我们是一个专业收账公司，很危险，经常要打架、死人。我们会给你配杆火药枪。”末了，王经理告诉何庆：“不敢干可以走，但不退钱；没满一月也没工资。想好了通知我，随时有任务。”

3月1日上午，何庆电话告知王经理想

上班。“公司怕你出事，需要你妻子签字并登记身份证，给你办保险。”何庆称，得知从事“收账”后，他根本不敢告诉妻子，“怎么可能带她去。”

何庆称，3月2日，感觉上当的他前往有关部门反映情况，工作人员查询后告诉他，该公司是合法成立的，没有相关证据，他们无法查处。

3月3日，何庆将实情告诉妻子，决定先干一个月挽回损失。次日下午，他再次去公司，王经理不在，办公室有几个“平头”。何庆称，他给王经理打电话，对方在电话中不断威胁要打他。他发了火，没想到对方竟软下心来。20分钟后，王经理回到办公室，经过一番讨价，对方同意退回700元。

记者向市劳动局反映何庆的遭遇。该局一工作人员称，这样的招聘肯定是骗局，“怎么可能发火药枪”，对方在收取相关费用后想用此法吓唬应聘者，让其知难而退。

据《重庆晚报》

专治疤痕

愈后付治疗费

时间:3月1日-3月31日

疤痕刺眼难看影响美观,给患者身心造成巨大伤害,又不知如何正确治疗,才能真正的好除疤痕。

南京金陵康复医院独家采用国际先进的美国百利斯除疤技术和设备,治疗痤疮、腋臭疤痕、创、烧伤、烫伤疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身、痣、脱毛等,是目前医学界公认的治疗疤痕最理想方法,时下是治疗最佳季节,望患者莫失良机。

疤痕热线:025-8346296 麒麟山北路1号金陵康复医院

三叉神经痛有了特效药！

三叉神经痛号称天下第一痛，传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理，大量杀死患者白血球，并引发中风等严重疾病……

我国三叉神经痛专家卢芳教授历经二十年研制成功崩宁颗粒，是我国目前专治三叉神经痛的中成药，该药通过“软化血管—疏通经络—调节神经”直指三叉神经痛病根，治

疗三叉神经痛效果显著！全面攻克了三叉神经痛难治愈易复发的难题。

专家咨询热线:025-81973156

南京/金陵大药房/康顺/乐富来

苏州/丛草堂

无锡/崇安寺

常州/明仁堂

全省各地药店有售

不吃药、不手术 快速消溶胆结石

胆石像体内“定时炸弹”，一旦发作痛如刀绞！久治不愈更易引发急性胰腺炎、胆囊坏死甚至恶变！

鹤寿中清贴是鹤寿堂药业有限公司在古方脐疗的基础上，精选21味中草药，突破性运用超

临界萃取技术研制的新型

制剂。

药物敷脐后，通过高浓度药物的透皮作用，强力渗透，循经直趋病灶，

清热解痛；浓缩的溶石因子亲和吸附结石体表，

解析结石网状基架，化解凝石基质使其逐层溶解；

调节因子疏肝利胆，平衡胆汁分泌，抑制胆固醇的沉积；从而溶石、防石。适用于肝胆结石、胆囊炎的康复和预防。现举办（3月11日-17日）买五盒赠送同品一盒的优惠活动。全省指定药房有售。

胆病热线

025-83984144

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害

咨询 025-52213837

经销 太平南路539号东北

参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂

徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙

镇江人民 淮安正和 江阴佛首